



《牵手季节》胡俊良 摄

# 桃花朵朵情

朵朵风情,或浓或淡,都不失温柔婉约,从第一枝凌空伸展开始,桃花的明艳便渐渐染遍了郑州的天空……近日,由郑报豫览视界联合郑州市动物园举办的“第三届桃花节摄影大赛”完美落幕,由市摄影家协会专家评选出的26幅作品脱颖而出,分别荣获一、二、三等奖。郑州晚报记者 王秀清



此次大赛在郑州市动物园的大力支持下,郑报豫览视界、郑州市摄影家协会密切配合精心筹划,号召省会摄影家、广大摄影爱好者积极参与踊跃投稿,截至大赛截稿,共收到作品1000余幅,经过网络投票、专家评审

等环节,最终评选出一等奖两名,二等奖四名,三等奖20名;其中胡俊良和王俊涛凭借作品《牵手季节》《鹤吻》赢得本次大赛一等奖;李保国、张世平、杨凯、石小红获得本次大赛二等奖;倪小宝、王怡雯等20名作者获得三等奖。



《鹤吻》王俊涛 摄



《看这美丽的桃园》李保国 摄

## 5月主题:人在旅图



“众邦杯”豫览视界微影赛活动与郑州市摄影家协会月赛合二为一。2016年5月主题“人在旅图”,5月31日截稿,收稿信箱:zzwbsy@126.com。作品限今年新作,谢绝曾经获奖的“大片”。请扫左方二维码查阅更多详细比赛信息。合作商家咨询,请在微信平台或信箱留言。



《廊道》张世平 摄